
Para realizar el estudio, 
entrevistamos 29 mil profesionales de 
América Latina, siendo 3 mil colombianos

La tercera parte de los profesio-
nales colombianos entrevistados 
trabaja en multinacional, mien-
tras que el restante desempeña 
sus funciones en empresas que 
actúan solamente en Colombia.

En cuanto al momento político, el 
56% de los profesionales confían 
en el futuro del país. Mientras que 
cuando nos referimos al mercado 
laboral, el 62% de los entrevista-
dos colombianos están confiados 
y el 38% se dice muy confiado en 
cuanto a la búsqueda de nuevas 
oportunidades.

PRINCIPALES ÁREAS DE TRABAJO 
DE LOS ENTREVISTADOS

Menor que 2018 Igual a 2018 Mayor que 2018 

Inflación
Tasa de Interés
Tasa de Cambio (dólar)
Producto Interno Bruto (PIB)
Tasa de desempleo

18%
16%
10%
15%
20%

44%
44%
26%
35%
51%

38%
40%
64%
50%
29%

Colombia ocupa el segundo lu-
gar en tasa de desempleo de 
la región, compartiendo esta 
posición con Perú:

Argentina               16%

Brasil                       26%

Chile                        18%

Colombia               21%

México                    17%

Perú                         21%

Al 39% le gustaría hacer
este movimiento en los
siguiente 6 meses o 1 año

48% quiere cambiar de 
empleo

Las áreas con más demanda de 
candidatos son: Operaciones,
Ventas y Tecnología.

41% de los encuestados 
planean contratar en 2019

Las principales dificultades 
en la contratación son:

Baja profesionalización de 
los candidatos

Profesionales que no hablan 
inglés / otros idiomas

Bajo compromiso o lealtad 
de los candidatos

Operaciones, Ventas e Inno-
vación & Tecnología serán las 
prioridades de inversión para las 
empresas en Colombia.

El 59% de las empresas en el 
país invertirán más o manten-
drán la inversión de 2018 para 
este año
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